
Wedstrijdreglement
“ Win een unieke Brunch  voor 80 personen t.w.v. 5000.00 € ”

1. Algemeen
· Feestzalen ‘t Veilinghuis, NV Withofs Luc met zetel te 3800 Sint-Truiden, Tongersesteenweg 150, hier vertegenwoordigd door Luc en Jan  Withofs,  organiseert bij gelegenheid van het 80 jarig bestaan, van ‘t Veilinghuis, een wedstrijd “Win een unieke Brunch  voor 80 personen t.w.v. 5000.00 EUR.” 
· De wedstrijd gebeurt rond het uitdelen en het in ontvangst nemen van Inschrijving formulieren . “Win een unieke Brunch  voor 80 personen t.w.v. 5000.00 EUR.” Onderhavig reglement bevat de voorwaarden en de regels van toepassing tussen enerzijds de deelnemers aan de wedstrijd en anderzijds de organisatie.
Enkel mits volledige aanvaarding van dit reglement, kan men deelnemen aan de wedstrijd.
· De wedstrijd start op 1 mei 2019  te 12.00 uur en loopt tot 27 december 2019, om 20.00 uur. Ze kan door de organisator op elk moment worden uitgebreid, onderbroken, stopgezet of verlengd.
· De wedstrijd wordt gratis aangeboden en doet geen wettelijke verbintenis ontstaan uit hoofde van ‘t Veilinghuis.  Bijgevolg  is elke aansprakelijkheid opzichtens  de deelnemers aan de wedstrijd uitgesloten.  ’t Veilinghuis  aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid voor enig onsuccesvolle poging om deel te nemen aan de wedstrijd. Dit betekent, in het bijzonder, maar niet uitsluitend, geen aansprakelijkheid voor  technische onderbrekingen, vertragingen in het ontvangen, verlies of beschadiging bij het afgeven van een geldig inschrijvingsformulier .
· Het inschrijvingsformulier is enkel geldig als alle gegevens zijn ingevuld en correct zijn, niet volledige ingevulde inschrijvingspapieren kunnen niet winnen, indien zei als winnaar getrokken worden. Dan zal er een andere inschrijvingsformulier getrokken worden dat wel volledig in orde is.
· Geschillen aangaande de wedstrijd worden beslecht door ‘t Veilinghuis. De beslissingen zijn bindend en zullen finaal zijn en geen enkele deelnemer zal enig recht hebben op een herziening of beroep.
· De organisatoren kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen, kosten en schade, van welke aard of om welke reden ook, die toe te schrijven zijn aan deelname aan de wedstrijd, de toekenning van de prijzen of de ontvangst of het gebruik van de artikels, en dit in welke vorm ook.
· Indien een bepaling van dit reglement ongeldig of niet-afdwingbaar zou worden verklaard, zal dit geen invloed hebben op de geldigheid of afdwingbaarheid van andere bepalingen.

2. Deelname 
· Alvorens te kunnen spelen moet men het wedstrijdreglement gelezen hebben en aanvaarden. Door speler te worden, aanvaardt men onderhavig reglement, evenals de beslissing van de wedstrijdleiding. Deze beslissingen zijn definitief en bindend. 
· Deelname aan de wedstrijd gebeurd door  aanwezig en of een bezoek te brengen in Brasserie ’t Veilinghuis, feestzalen ’t Veilinghuis, U aanvaard het inschrijvingsformulier war u alle gegevens op invult.
· Iedereen die een inschrijvingsformulier invult wordt dus  “ speler “ genoemd.
· U steekt het volledig ingevulde inschrijvingsformulier in de daar voorziene bus/ doos/ glazen pot of dergelijke.
· Iedere speler speelt individueel.
· Komen niet in aanmerking voor het winnen van de prijs: personeel die tewerk gesteld zijn in LW inVest en of Nv withofs .
· Al de spelers moeten minstens 18 jaar oud zijn.

3. Wedstrijdverloop 
De wedstrijd bestaat erin deel te nemen zoals hierboven vermeld.
4. Prijzen
Een unieke Brunch voor 80 personen op een zondag in de maand juli en of aug van het jaar 2020. Waarde 5000.00 € 
11u Start met een Cava of appelsiensap.
11u30 Een Brunch met ontbijt, koud buffet ( 4 soorten vis en 4 soorten vlees)  en warm buffet ( 2 soorten vis, 2 soorten vlees, 1 vegie schotel)  gevolgd door een dessertenbuffet.
Brunch start om 11.00 uur en zal duren tem 17.00 uur. Daar zullen ook de dranken inbegrepen zijn, tussen 11 u en 17 u. ( cava, witte en rode wijn, frisdranken, waters, 2 lichte bruine bieren en 2 blonde bieren, koffie, thee )


· DE PRIJS KAN NIET OMGERUILD WORDEN IN KONTANTEN.
De prijs kan uiteraard geweigerd worden en zal dan ter beschikking blijven van ‘t Veilinghuis.
· Vanaf het winnen van de prijs valt de volledige verantwoordelijkheid van  ’t Veilinghuis weg  en kunnen ze in geen geval verantwoordelijk gesteld worden voor diefstal, schade en of ongevallen.

5. Winnaars
Datums trekking :
· De trekking van de winnaars gebeurt op 31 december 2019 in ’t Veilinghuis, tijdens oudejaarsnacht rond 23.00 uur , zal er iemand gevraagd worden om 1 inschrijvingsformulier komen te trekken.
· De winnaar aanvaardt dat zijn naam en zijn foto op de website , facebook, en in de persverslagen van ’t Veilinghuis komt. Uiteraard kan ’t Veilinghuis , alsmede haar sponsors,  de namen van de winnaar en de foto’s die bij deze prijsuitreiking worden gemaakt voor promotionele redenen gebruiken.
· Bij schending van één van de clausules van onderhavig reglement, poging tot fraude of vals spelen, wordt de prijs krachtens dit reglement niet toegekend. De prijs kan opnieuw in het spel worden gebracht en de winnaar kan geen aanspraak maken op enige winst van welk type en welke aard ook. De organisatoren behouden zich tevens het recht  voor om deelnemers die vals spelen, frauderen of het huidig reglement trachten te omzeilen , te diskwalificeren.

 
6. Privacy
· ‘t Veilinghuis handelt conform de Belgische wetgeving op de bescherming van de persoonlijke levenssfeer  ( KB van 8 december 1992). Aangezien de Organisatie maar 1  winnaar gaat beschikken met naam en adres , zullen zij dit  adres en gegevens niet vrijgeven. Enkel hun namen zullen bekend gemaakt worden met foto’s .
· De gegevens van de winnaar zullen niet verkocht worden, uitgeleend of verhuurd worden.

Opgemaakt in naam van Luc Withofs in opdracht en volle verantwoordelijkheid voor ’t Veilinghuis op woensdag 10 april 2019.
[bookmark: _GoBack]Reglement ter inzage in Brasserie ’t Veilinghuis, Tongersesteenweg 152, 3800 Sint-Truiden en op de facebookpagina ’t Veilinghuis en de website van ’t Veilinghuis( www.hetveilinghuis.be)
